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ATA DA OITAVA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERfODO 
LEGISLATIVO DO ANO 2026, DA CAMARA MUNICIPAL DE JATI, 
ESTADO DO CEARA, PRESIDENTA VALMA MARIA GOMES DA SILVA, 
SECRETARIO JOAO WELLINGTON TEIXEIRA FREITAS. 

Aos 14 dias do mes de abril do ano 2026, as 19h00 horas, na sala das 
sessces reallzou-se a Oitava Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo 
Legislativo do ano 2026, desta Camara Municipal. Compareceram os 
seguintes vereadores: Valma Maria Gomes da Silva, Jose Arimateia 
Justino dos Santos, Joao Wellington Teixeira Freitas, Cicero Moreira 
Barreto, Marcelo Jose de Oliveira, Vinicius Santos Dantas de Araujo, 
Gervasio Neto Freitas, Francisco Alves de Medeiros, Daniel Genesis 
Pereira de Sousa. A Senhora Presidenta invocando a protecao de Deus 
e em nome do povo declarou aberta a sessao. Aberta a sessao a Sr.i! � 
Presidenta fez a chamada nominalmente dos senhores vereadores para 
votacao da Ata da Sessao anterior, que ap6s feita a chamada a ata foir 
aprovada por todos os presentes. Dando continuidade, a Sr.i! � 
Presidenta solicitou ao Secretario da Casa para fazer a leitura do 
expediente, o qua! consta protocolado o seguinte: Projeto de Indicacao 
n2. 002/2026. "Que indica, ap6s ser Iida em plenario e aprovado, a 
excelentfssima senhora prefeita do Municf pio de Jati, Monica Rosany 
Pereira Mariano garanta o reajuste salarial para todos os professores 
contratados temporariamente, e da outras providenclas." Projeto de 
Indicacao do Vereador Vinicius Santos Dantas de Araujo. Emenda 
Modificativa n2. 001/2026, ao Projeto de Lei do Legislativo n2. 
010/2026. "Que modifica a redacao do Projeto de Lei do Legislativo 
que trata da denominacao de nomenclatura de bem publico". Projeto 
de indicacao dos Vereadores loao Wellington Teixeira Freitas e 
Gervasio Neto Freitas. Projeto de Lei do Legislativo n2. 011/2026. "Que 
disp6e sobre a denominacao de nomenclatura de Paulo Cesar Nogueira 
Novais a Alameda do Munidpio de Jati-CE. lndicacao do Vereador 
Francisco Alves de Medeiros. Projeto de Lei n2. 006 de 14 de abril de 
2026 do Poder Executivo Municipal. "Que dispoe sobre a criacao do 
Conselho Municipal de Cultura e respectivo Fundo Municipal e da 
outras providencias." Projeto de Lei n2. 007 de 14 de abril de 2026 do 
Poder Executivo Municipal. "Que dispoe do Conselho Municipal de 
Turismo e do respectivo Fundo Municipal e da outras providencias." 



Offcio n2. 055/2026. "Solicitacao de ordem e respeito durante as 
sessoes." Offcio n2. 056/2026. "Sollcitacao respeito a fala durante as 
sess6es." Leitura dos Pedidos de Requerimentos: Requerimento n2. 
004/2026. "Solicitacao service de roco, pedido do vereador Cicero 
Moreira Barreto." Requerimento n2. 005/2026. "Solicitacao service 
terraplanagem na area localizada em frente a Escola do Distrito Baixa 
Fresca, pedido do vereador Cicero Moreira Barreto." Requerimento n2. 
006/2026. "Solicitacao de conserto de vazamento de agua na Rua 
Manoel Luiz, para empresa CAGECE, pedido do Vereador Francisco 
Alves de Medeiros." Requerimento n2. 006/2026. "Solicitando 
manutencao das estradas que dao acesso da entrada da CE, no Sftio 
Baixa Grande ate o Sftio Boa Esperanca, pedido do Vereador Cicero 
Moreira Barreto" .Por flrn, leitura das respostas dos offcios: Offcio n2. � 
001/2026, para o Vereador Vinicius Santos Dantas de Araujo. Offcio n2. U 
003/2026, para o Vereador Ioao Wellington Teixeira Freitas. Offcio n2. 
004/2026, para o Vereador Marcelo Jose de Oliveira. Offcio n2. 
005/2026, para o Vereador Vinicius Santos Dantas de Araujo. Offcio n2. 
006/2026, para o Vereador Jose Arimateia Justino dos Santos. Offcio I 

n2. 007 /2026, para o Vereador Daniel Genesis Pereira Sousa. Offcio n2. 
008/2026, para o Vereador Gervasio Neto Freitas. Prosseguindo a 
Sessao a Sr.i! Presidenta colocou para votacao o Projeto de Indicacao 
n2. 002/2026, primeiramente voto individual. Votou o Vereador loao 
Wellington Teixeira Freitas (SIM), Vereador Cicero Moreira Barreto 
(SIM), Vereador Marcelo Jose de Oliveira (SIM), Vereador Viniciu 
Santos Dantas de Araujo (SIM), Vereador Gervasio Neto Freitas (SIM), 
Vereador Daniel G�nesis Pereira de Sousa (SIM), Vereador Francisco 
Alves de Medeiros (SIM), Vereador Jose Arimateia Justino dos Santos 
(SIM). Ficando assim, o Projeto de lndicacao n2. 002/2026, aprovado 
por todos os presentes. Dando continuidade a votacao, votacao da 
Emenda Modificativa n2. 001/2026, ao Projeto de Lei do Legislativo n2. 
010/2026. Voto individual. Votou o Vereador Joao Wellington Teixeira 
Freitas (SIM), Vereador Cicero Moreira Barreto (SIM), Vereador 
Marcelo Jose de Oliveira (SIM), Vereador Vinicius Santos Dantas de 
Araujo (SIM), Vereador Gervasio Neto Freitas (SIM), Vereador Daniel 
G�nesis Pereira de Sousa (SIM), Vereador Francisco Alves de Medeiros 
(SIM), Vereador Jose Arimateia Justino dos Santos (SIM). Ficando 
assim, o Emenda Modificativa n2. 001/2026, ao Projeto de Lei do 



Legislativo n2. 010/2026 aprovado por todos os presentes. 
Continuando, Votacao do Projeto de Lei do Legislativo n2. 011/2026. 
Voto individual. Votou o Vereador loao Wellington Teixeira Freitas 
(SIM), Vereador Cicero Moreira Barreto (SIM), Vereador Marcelo Jose 
de Oliveira (SIM), Vereador Vinicius Santos Dantas de Araujo (SIM), 
Vereador Gervasio Neto Freitas (SIM), Vereador Daniel Genesis Pereira 
de Sousa (SIM), Vereador Francisco Alves de Medeiros (SIM), Vereador 
Jose Arimateia Justino dos Santos (SIM). Ficando assim, o Projeto de 
Lei do Legislativo n2. 011/2026 aprovado por todos os presentes. Par 
fim, a Sr.a Presidenta colocou para votacao os projetos do executivo: 
votacao do Projeto de Lei n2. 006 de 14 de abril de 2026 do Poder 
Executivo Municipal. Onde primeiramente foi colocado para votacao 

J.7&___ pelas Comissoes Permanentes da Casa, externaram parecer favoravel, c-� 

Em seguida, a Sr.a Presidenta colocou para votacao individual. Votou o 
Vereador Joao Wellington Teixeira Freitas (SIM), Vereador Cicero � 
Moreira Barreto (SIM), Vereador Marcelo Jose de Oliveira (SIM), 
Vereador Vinicius Santos Dantas de Araujo (SIM), Vereador Gervasio � 
Neto Freitas (SIM), Vereador Daniel G@nesis Pereira de Sousa (SIM), rrj� 
Vereador Francisco Alves de Medeiros (SIM), Vereador Jose Arimateia 
Justino dos Santos (SIM). Ficando assim, o Projeto de Lei n2. 006 de 14 
de abril de 2026 do Poder Executivo Municipal, aprovado por todos os 
presentes. Par ultimo, votacao do Projeto de Lei n2. 007 de 14 de abril 
de 2026 do Poder Executivo Municipal. Primeiramente, votacao pelas 
Cornissoes Permanentes da Casa, onde, externaram parecer favoravel, 
Em seguida, a Sr.a Presidenta colocou para votacao individual. Votou o 
Vereador Joao Wellington Teixeira Freitas (SIM), Vereador Cicero 
Moreira Barreto (SIM), Vereador Marcelo Jose de Oliveira (SIM), 
Vereador Vinicius Santos Dantas de Araujo (SIM), Vereador Gervasio 
Neto Freitas (SIM), Vereador Daniel Genesis Pereira de Sousa (SIM), 
Vereador Francisco Alves de Medeiros (SIM), Vereador Jose Arimateia 
Justino dos Santos (SIM). Ficando assim, o Projeto de Lei n2. 007 de 14 
de abril de 2026 do Poder Executivo Municipal aprovado por todos os 
presentes. Na oportunidade, a Sr.a Presidenta agradece a presenca dos 
senhores(a) Secretarios/a): Luiz Carolina, Andreza Viana e Klessio 
Novaes, na oportunidade concede o espaco da palavra. Na ocasiao, os 
senhores(a) Secretariosfa), deixa as devidas explicacoes, tirando todas 
as duvidas existentes, ficando a dlsposicao para mais esclarecimentos. 



No momento, agradece a atencao de todos. Prosseguindo a Sessao e na 
oportunidade, a Sr.e Presidenta facultou o uso da palavra aos senhores 
vereadores. Fez uso da palavra o Vereador [oao Wellington Teixeira 
Freitas desejando boa noite a Sr.e Presidenta, senhores vereadores e ao 
publico presente. Agradecer por estarmos aqui, todos bem e com 
saude. Sohre a questao do Rio Verde, eu ia sempre la no local, eu 
incentivava as pessoas a irem, porque eu nao acho justo vim uma 
benfeitoria para o Municfpio eu nao poder usufruir, deixo aqui minha 
indignacao com relacao a isso. Hoje s6 agradecer a Deus por tudo, meu 
muito obrigado pelo espaco da palavra. Fez uso da palavra o Vereador 
Cicero Moreira Barreto desejando boa noite a Sr." Presidenta, caros 
colegas e ao publico presente. Essa questao da transposicao do Rio esta 
igual a questao da transnordestina. Quero aqui agradecer todos os • 

vereadores que nos acompanharam na questao do servico da entrada 
do Sftio Cardoso, nae vai ser da forma que pedimos, mais vai melhorar � 
mais, deixo meus agradecimentos a todos pelo apoio. Desejo que seja 
enviados meus pedidos de offcios, sempre a populacao vem cobrando � 
esses services solicitado. Por fim, agradece a atencao de todos. Fez uso 
da palavra o Vereador Marcelo Jose de Oliveira desejando boa noite a 
Sr.e Presidenta, caros colegas e ao povo presente. Hoje quero solicitar 
que seja enviado offcio ao DENIT (Departamento de Transite) para que 
seja feito a sinalizacao das lombadas da BR-116 do nosso Munidpio. 
Gostaria de agradecer a resposta de offcio do Secretario Abflio. Deixo 
aqui meus agradecimentos a Diretora do Hospital Elaine, sempre 
quando preciso esta a disposicao. Tarnbern gostaria que fosse feito 
service enfrente a UBS das Balancas. Quero aqui agradecer ao 
Secretario Lano pelas manutencces das Lampadas. S6 desejar a todos 
uma 6tima semana, meu muito obrigado pela atencao. Fez uso da 
palavra o Vereador Vinicius Santos Dantas de Araujo desejando boa 
noite a Sr.e Presidenta, nobres colegas vereadores, todos aqui 
presentes ea populacao jatiense. Infcio minhas palavras agradecendo a 
Deus pela oportunidade de estarmos todos hem e com saude 
debatendo os anseios de toda populacao jatiense. Na oportunidade, 
gostaria de agradecer aos senhores vereadores pela aprovacao do 
projeto de indicacao, projeto esse que visa o reajuste salarial dos 
professores em contrato, agradecer a aprovacao dos nobres colegas. 
Na oportunidade tambem, eu gostaria de mencionar o estado da 



Rodovlaria que se encontra no nosso Munictpio, tenho recebido 
reclarnacoes dos moradores proximos, principalmente dos banheiros, e 
um mal cheiro, eu convido os colegas vereadores para se fazer 
presente nessa fiscalizacao. No mais, gostaria de tratar com relacao ao 
onibus, foi citado aqui que ja se tern um onibus na rota, quero deixar 
registrato aqui o ocorrido, o pneu do onibus foi solto, um risco gigante 
para os alunos, por diversas vezes ja foi cobrado aqui, s6 vao tomar as 
providenclas quando acontecer algo pior, espero que possa ser tornado 
um posicionamento. Na oportunidade, gostaria de mencionar com 
relacao as estradas da Vila Mae D'agua, que seja feito o service. 
Ademais, s6 agradecer a atencao de todos. Fez uso da palavra o 
Vereador Gervasio Neto Freitas desejando boa noite a Sr.i! Presidenta, 
colegas vereadores, Publico presente e ao publico de casa. Quero aqui /JtJ:.J. 
agradecer aos colegas vereadores pela aprovacao do projeto que leva o � 
nome de meu pal, deixo aqui meus sinceros agradecimentos. @' 
Parabenizar o colega vereador Naldo pela indicacao de nomenclatura 
com nome de Paulo. Gostaria de solicitar que seja feito services das i,.J/J!' 
entradas dos Sftios, principalmente do Sftio Baiao esta quase sem J:11Y! · �/ 
passar carro. Por firn, agradece a atencao de todos. Fez uso da palavra r . / 

o Vereador Daniel Genesis Pereira de Sousa desejando boa noite a Sr.i! ff'" 
Presidenta, colegas vereadores, Publico presente e ao publico de casa/' 

que nos assisti. Gostaria que fosse enviado offcio solicitando a 
manutencao das larnpadas de LED da praca do Distrito Carnauba. 
Tarnbern que seja enviado offcio solicitando manutencao das estradas 
que liga a Carnauba I a Camauba II, ate o Riacho Fundo. Agradecer ao 
Secretario Lano pelos servicos. Por fim, agradece a atencao de todos. 
Fez uso da palavra o Vereador Francisco Alves de Medeiros desejando 
boa noite a Sr.!! Presidenta, colegas vereadores e aos funcionarios 
presentes. Quero aqui agradecer aos colegas vereadores pela 
aprovacao do projeto de minha indicacao que denornina nome de 
Paulo. Desejo a todos uma 6tima sernana, meu muito obrigado pela 
atencao. Fez uso da palavra o Vereador Jose Arimateia Justino dos 
Santos desejando boa noite a Sr.!! Presidenta, caros colegas vereadores, 
Publico presente e ao publico de casa. Quero aqui agradecer as 
presencas dos senhores secretaries. Parabenizar os colegas pelos 
projetos. Quero aqui agradecer ao Secretario Lano pelos services 
prestados. Agradecer a Mateus tambern por estar sempre nos 

�'- 



ajudando. Na oportunidade, o vereador Jose Arimateia Justino dos 
Santos agradece a atencao de todos. Retomando a palavra a Sr.E! 
Presidenta agradece a atencao de todos. Quero aqui agradecer a Deus 
primeiramente por mais uma vez estarmos aqui. Aproveito a 
oportunidade, para agradecer a presenca dos senhores secretaries, 
deixo aqui meus sinceros agradecimentos pelas explicacoes, venha 
sempre a essa Casa. Desejo a todos uma 6tima semana, meu muito 
obrigado pela atencao. E como nag.a mais havia a tratar, declarou 
encerrada a Sessao. Eu � r-r� Ioao Wellington 
Teixeira Freitas, Secretario designado, mandei lavrar a presente Ata 
que ap6s Iida e achada conforme vai assinada pelos vereadores (a) 
presentes. 
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